

三家热企推迟点炉或限产

准备工作正常运行,不会影响按时供暖

本报11月9日讯(记者 贺莹莹) 按照省《启动重污染天气I级应急减排措施指令》的要求,德州于11月6日0时至12日24时,启动I级重污染天气应急减排措施,全市110家涉气企业需按照要求降低生产负荷。9日,记者了解到,中心城区共有华能德州电厂、华鲁恒升、凯元热电三家供热热源单位,目前,华能国际电力股份有限公司、山东华鲁恒升化

工股份有限公司已经限产,德城区凯元热电有限责任公司推迟点炉时间,各部门均表示,不会影响今冬正常供暖。

9日下午,记者在凯元热电有限责任公司看到,工人们正在对供热管网进行补水试压,压力表显示已经达到0.5公斤,煤炭已经储备好并盖好纱网,利于防止产生扬尘,“目前,根据APEC会议保障空气质量的要求,原计划7日点炉推迟到12

号。”凯元热电工作人员称,目前,正在进行供热管网试压工作,预计12日便可点炉,不会影响今冬正常供暖。据工作人员介绍,由于热源单位距离各供热小区较近,供热管网较短,所以点炉后一两天便可达到正常供暖要求。

记者在相关部门了解到,各企业按照要求降低生产负荷,华能电厂关停2#、3#、4#机组,限产37.5%,华鲁恒升

关停7#、8#、9#锅炉及动力岛1台锅炉,限产20%。关停的机器均与供暖无关,据工作人员介绍,供暖是重大的民生项目,目前一切供暖前的工作正在积极准备中,目前,华能电厂与华鲁恒升两家热源公司各开了两台机组,用于暖管工作,目前一网供水温度均已达到30摄氏度以上,一切供暖工作正常运行,不会影响今冬按时供暖。

限行效应

公交乘客增两成

本报11月9日讯(记者 徐良) 限行令一出,路面上的私家车少了很多,很多市民选择公交出行。9日,记者在德州市公共汽车公司了解到,近两日公交乘客增两成。

“一天比一天多,今天恰逢周末,更明显了,尤其是上下班的时候。”18路公交车司机王师傅说。9日上午,记者分别调查了16路、17路、18路公交车司机了解到,从6日限行开始,乘坐公交车上下班的市民明显增多。

9日下午5点30分,8日(周六)公交投币箱的票款清点完毕,总数为100718元,较上周六增加14447元。票款中心副主任徐秀珍介绍,工作日票款大约在五六万元左右,周末票款通常在8万元以上。7日(周五)一天票款达到了76350余元,几乎达到了周末水平。“9日既是周日又是限行日,预计票款能突破11万,几乎达到了‘五一’和‘十一’长假水平。”工作人员说。

出租车生意火爆

本报11月9日讯(记者 张磊) 11月9日是德州市实行单双号限行政策的第四天。9日,记者发现,单双号限行政策实施后,私家车出行明显减少,出租车司机的生意越来越好,而货运市场和加油站等“靠车生意”犯了难。

解放北大道和大学路都是德城区主干道之一,车流量极大。9日,记者在解放北大道与大学路交叉口看到,原来熙熙攘攘的路口变得有点冷清起来,放眼望去,当日受限的双号牌车难见一辆。“7号早晨一出门连续接了三四个活儿,都是家里有车不敢往外开的上班族。”新城出租车公司张先生说,车辆实行单双号限行以后,出租车的生意比原来好了不少,平均一天能比原来多赚七八十块钱。

实行单双号限行政策,除了出租车司机有所受益外,解放北大道运达物流城送果汁的司机刘师傅就有点苦恼。“一早起来就听说要限行,违反禁令可能既要扣分也要罚钱,现在物流城不少小货车都在物流城窝着不敢出门。”刘先生说。



霾又来

9日,雾霾再度袭城,空气质量一度恶化为重度污染。 本报记者 马志勇 摄

限行限产措施助力好天气

前两日气质一度超青岛

本报11月9日讯(记者 刘振) 自6日德州启动重污染天气I级应急减排措施以来,企业停产、工地停工、机动车限行等多措并举,德州迎来了天朗气清的好天气,市民感受到APEC蓝的美好。不过受气象条件影响,雾霾再度袭城,空气质量一度恶化为重度污染。

停产企业98家,12家保障民生企业限产,城区和城乡接合部机动车单双号限行,减排力度前所未有,空气质量一度为优,APEC蓝给德州市民带来了清新优质的好空气。参考环保部的监测数据,减排措施前两天的空气美美的,6日16时至7日24时,德州空气质量等级在

优和良之间变换,湛蓝的天空让人看得陶醉,空气质量一度排在全省前列。譬如,7日德州空气质量指数(AQI)为52,仅排在烟台、威海、东营之后,甚至超过了青岛。

8日开始,空气质量出现了小幅波动,凌晨4点到上午10点空气一直是良,但部分时段空气

质量恶化为中度污染和轻度污染。从9日0时开始,空气质量等级下降为中度污染,其中14时更是恶化为重度污染。空气能见度也令人堪忧,譬如19时两个空气监测点位显示,空气能见度分别为3.9公里和5.5公里,而8日全天的能见度仅为8.3公里,排在全省倒数第三位。

陵县联社全面开展新增大额不良贷款外核工作

近日,陵县联社组织审计人员对辖内新增大额不良贷款进行了全面外核,在此次外核工作中,打破传统只核不清收的思维定势,按照“边核边清、边催收、边盘活”的思路,除上门核对借款

人和担保人的实际经营情况,核查信贷资金流向,还针对不同的清收对象制定得力的资产保全措施,为提高全县信贷资产质量、化解防范风险奠定了基础。

(任秋云 孙跃芬)

齐河农商行为农民配备“金融医生”

2014年,齐河农商行以“帮扶金融弱势群体”作为党的群众路线教育重要内容,组织员工带着金融知识和服务逐户开展走访,深入了解农户各类金融需求及办理金融业务过程中遇到的困难,对群众提出的切实困难给出处理建议或实际帮扶。对行动不便、年纪较

大不能本人到网点办理业务的客户,及时组织人员上门服务,对代收付过程中为客户开办的卡、折等,客户无法领取的,由所在网点负责送至客户本人手中。同时加强农金通、电话POS、农商通管理员服务效率,切实加强为群众办实事的能力。

(王宁 魏宝瑞)

售抵顶新车



吉利全球鹰GX7

2012款, 1.8L精英版: 灰色、手动挡、带天窗, 真皮座椅, 带行李架, 倒车雷达。

电话:18605341027